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Nieoczekiwana dymisja premiera Kazimierza Marcinkiewicza była zaskoczeniem dla 

wszystkich i przesłoniła inne wydarzenia polityczne w naszym kraju. 

Badanie realizowaliśmy1 w czasie, kiedy odwołano spotkanie prezydenta Lecha 

Kaczyńskiego z kanclerz Niemiec Angelą Merkel i prezydentem Francji Jacques’em 

Chirakiem w ramach Trójkąta Weimarskiego, ale przed rezygnacją premiera Kazimierza 

Marcinkiewicza z zajmowanego stanowiska.  

ZAUFANIE I NIEUFNOŚĆ 

W lipcu wśród polityków aktywnych na scenie politycznej największe zaufanie 

społeczne budzi premier Kazimierz Marcinkiewicz. Już ósmy miesiąc z rzędu polityk ten – 

w trakcie realizacji badania kierujący jeszcze koalicyjnym rządem – znajduje się na czele 

rankingu najlepiej odbieranych przez Polaków przedstawicieli sceny politycznej. Tuż przed 

jego rezygnacją z funkcji szefa rządu zaufaniem darzyło go prawie dwie trzecie badanych 

(64%). Lipcowe notowania Kazimierza Marcinkiewicza są nieco słabsze niż miesiąc 

wcześniej (spadek zaufania o 3 punkty). Nadal jednak wyprzedza on wszystkich konkurentów, 

a jego noty niewiele odbiegają od ocen przeciętnie uzyskiwanych przez niego w ciągu 

dziewięciu miesięcy rządzenia. Biorąc pod uwagę cały okres pełnienia przez niego urzędu, 

Kazimierz Marcinkiewicz niewątpliwie jest ewenementem wśród swych poprzedników 

na stanowisku premiera. Żadna z osób dotychczas pełniących tę funkcję nie spotykała się z tak 

dużym zaufaniem społecznym w tak długim czasie. Z reguły po krótkim okresie dobrych 

notowań (na początku urzędowania) następował ich spadek.    

                                                 

1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (194) zrealizowano w dniach 1-4 lipca 2006 roku na liczącej 950 
osób reprezentatywnej próbie losowej dorosłych mieszkańców Polski. 
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Drugie miejsce wśród polityków najczęściej darzonych zaufaniem zajmuje, tak jak 

w ubiegłych miesiącach, minister zdrowia Zbigniew Religa (61%). Ponad połowa badanych 

(56%) deklaruje zaufanie do ministra sprawiedliwości Zbigniewa Ziobry. Mniej osób – ponad 

dwie piąte – ufa liderowi PO Donaldowi Tuskowi (45%), a także prezydentowi Lechowi 

Kaczyńskiemu oraz byłej wicepremier i minister finansów Zycie Gilowskiej (po 43% 

deklaracji zaufania). Z zaufaniem niespełna dwóch piątych ankietowanych spotykają się 

Hanna Gronkiewicz-Waltz (39%), Andrzej Lepper (38%) oraz szef PiS Jarosław Kaczyński 

(37%). Co trzeci respondent ufa jednemu z czołowych polityków PO Janowi Rokicie (34%).  

Zaufaniem niespełna jednej trzeciej badanych cieszą się liderzy mniejszych ugrupowań 

opozycyjnych – prezes PSL Waldemar Pawlak oraz szef  SdPl  Marek Borowski (po 30%). 

Na kolejnych pozycjach lipcowego rankingu zaufania znajdują się marszałek Sejmu Marek 

Jurek, lider SLD Wojciech Olejniczak (po 28% deklaracji zaufania) oraz Bronisław 

Komorowski (27%) i Leszek Balcerowicz (25%). 

Politykiem najczęściej budzącym nieufność badanych niezmiennie pozostaje Roman 

Giertych. Szefowi resortu edukacji nie ufa, tak jak przed miesiącem, 58% ankietowanych. 

Z dużą nieufnością badanych tradycyjnie już spotykają się także Leszek Balcerowicz (46%) 

oraz Andrzej Lepper (44%). Tylko nieco mniej osób nie ma zaufania do lidera PiS Jarosława 

Kaczyńskiego (42%). Prawie dwie piąte ankietowanych nie ufa także prezydentowi Lechowi 

Kaczyńskiemu (38%).  

Początek lipca nie przyniósł dużych zmian w społecznym postrzeganiu większości 

polityków. Od ostatniego pomiaru zdecydowanie najbardziej zyskała w ocenie badanych była 

wicepremier i minister finansów Zyta Gilowska. Wydarzenia związane z jej odwołaniem 

i lustracją wyraźnie przysporzyły jej sympatii ankietowanych. Zaufanie do byłej wicepremier 

i minister finansów wzrosło aż o 8 punktów procentowych. Jednocześnie dość znacznie ubyło 

badanych, wśród których budzi ona nieufność (spadek o 4 punkty). Zarejestrowane w lipcu 

oceny Zyty Gilowskiej są najlepsze z dotychczasowych – deklarowane obecnie zaufanie do 

niej niemal dwukrotnie przekracza to, jakie notowaliśmy we wrześniu 2003 roku, kiedy była 

jeszcze politykiem PO. W przypadku Zyty Gilowskiej sprawowanie funkcji wicepremiera 

i ministra finansów nie tylko wpłynęło na wzrost jej rozpoznawalności, ale także wyraźnie 

przyczyniło się do wzrostu społecznego zaufania do niej. Okoliczności jej odwołania, jak 

dotąd, raczej przydały jej sympatii, niż zaszkodziły jej wizerunkowi.    
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Tabela 1. Stosunek do polityków w lipcu 2006 

Zaufanie Nieufność 
VII 2006 Zmiana  

od VI 2006 
VII 2006 Zmiana  

od VI 2006 

Obojętność Nieznajomość 

Politycy 

w procentach 

K. Marcinkiewicz 64 -3 15 -1 13 2 

Z. Religa 61 -2 16 1 11 5 

Z. Ziobro 56 -1 16 -1 12 9 

D. Tusk 45 -6 32 3 15 2 

Z. Gilowska 43 8 23 -4 16 8 

L. Kaczyński 43 0 38 -2 13 1 

H. Gronkiewicz-Waltz 39 0 30 -1 18 6 

A. Lepper 38 1 44 -3 12 1 

J. Kaczyński 37 0 42 -2 13 1 

J. Rokita 34 -2 36 1 16 6 

W. Pawlak 30 -4 25 0 27 8 

M. Borowski 30 -3 31 4 17 13 

M. Jurek 28 0 20 -5 15 28 

W. Olejniczak 28 -3 22 1 17 24 

B. Komorowski 27 1 18 1 16 29 

L. Balcerowicz 25 -1 46 -1 17 3 

Z. Wassermann 23 2 23 -4 13 32 

L. Dorn 22 2 28 -5 15 25 

R. Giertych 22 0 58 0 10 3 

R. Sikorski 18 0 8 1 12 53 

P. Gosiewski 14 4 21 -2 10 49 

B. Borusewicz 13 -2 10 -2 15 52 

K. Ujazdowski 12 * 7 * 15 58 

J. Kurski 11 * 27 * 10 42 

P. Wojciechowski 9 * 7 * 13 62 

A. Fotyga 7 * 6 * 10 70 

Pominięto „trudno powiedzieć” 
* W czerwcu 2006 roku brak pomiaru 
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Tabela 2. Zmiany zaufania do polityków 

Wskazania respondentów według terminów badań 

2005 2006 

II III IV V VI VII  VIII  IX XI XII  I II III IV V VI VII  
Politycy 

w procentach 

L. Balcerowicz 28 24 27 28 24 26 26 23 25 29 25 28 28 28 27 26 25 

M. Borowski 40 34 40 38 34 41 40 34 39 38 33 32 33 32 30 33 30 

B. Borusewicz - - - - - - - - 16 14 13 14 14 12 13 15 13 

L. Dorn - - - - - - - 9 26 26 23 27 24 19 18 20 22 

A. Fotyga - - - - - - - - - - - - - - - - 7 

R. Giertych 27 27 29 26 26 24 25 26 30 28 24 23 24 21 18 22 22 

Z. Gilowska - - - - - - - - - - - 39 38 37 37 35 43 

P. Gosiewski - - - - - - - - - - - 9 11 10 11 10 14 

H. Gronkiewicz-Waltz - - - 40 - - - 40 36 37 37 38 - - 36 39 39 

M. Jurek - - - - - - - - 28 22 24 33 29 27 28 28 28 

J. Kaczyński 51 45 50 46 44 43 48 56 60 56 53 49 44 34 34 37 37 

L. Kaczyński 52 46 53 48 45 44 50 64 66 61 64 58 54 43 42 43 43 

B. Komorowski - - - - - - - - 30 28 26 29 29 25 23 26 27 

J. Kurski - - - - - - - - - - - - - - - - 11 

A. Lepper 38 37 39 36 37 33 36 37 41 38 38 37 38 36 32 37 38 

K. Marcinkiewicz - - - - - - - - 59 63 68 70 69 68 69 67 64 

W. Olejniczak - - - - 25 24 22 28 32 30 28 28 25 30 30 31 28 

W. Pawlak 36 32 34 35 31 - - - 42 32 33 33 28 33 29 34 30 

Z. Religa 67 62 67 63 63 64 59 - - - 65 69 65 65 59 63 61 

J. Rokita 46 43 50 44 42 43 40 44 42 42 40 39 41 40 - 36 34 

R. Sikorski - - - - - - - - 13 12 15 15 18 17 15 18 18 

D. Tusk 42 38 45 44 43 45 54 71 57 57 53 47 52 51 47 51 45 

K. Ujazdowski - - - - - - - - - - 15 - - - - - 12 

Z. Wassermann - - - - - - - - 30 27 26 24 24 21 20 21 23 

P. Wojciechowski - - - - - - - - - - - - - - - - 9 

Z. Ziobro - - - - - - - - 49 55 53 54 56 52 51 57 56 
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Tabela 3. Zmiany nieufności do polityków 

Wskazania respondentów według terminów badań 

2005 2006 

II III IV V VI VII  VIII  IX XI XII  I II III IV V VI VII  

Politycy 

w procentach 

L. Balcerowicz 50 48 48 45 46 49 47 50 52 45 45 45 45 46 46 47 46 

M. Borowski 23 26 25 25 28 28 26 28 31 27 30 33 30 29 32 27 31 

B. Borusewicz - - - - - - - - 10 8 10 11 13 11 12 12 10 

L. Dorn - - - - - - - 14 19 20 23 24 28 33 30 33 28 

A. Fotyga - - - - - - - - - - - - - - - - 6 

R. Giertych 39 39 42 42 40 49 44 44 46 48 51 53 53 59 60 58 58 

Z. Gilowska - - - - - - - - - - - 20 19 23 25 27 23 

P. Gosiewski - - - - - - - - - - - 12 19 21 22 23 21 

H. Gronkiewicz-Waltz - - - 22 - - - 26 35 32 31 30 - - 32 31 30 

M. Jurek - - - - - - - - 15 16 16 22 25 24 23 25 20 

J. Kaczyński 23 23 23 26 28 34 26 20 23 21 21 32 37 46 45 44 42 

L. Kaczyński 22 22 21 27 28 36 26 19 20 20 18 24 30 38 39 40 38 

B. Komorowski - - - - - - - - 20 16 17 18 19 18 19 17 18 

J. Kurski - - - - - - - - - - - - - - - - 27 

A. Lepper 46 44 42 46 42 51 45 46 44 46 45 47 45 47 52 47 44 

K. Marcinkiewicz - - - - - - - - 14 10 10 12 14 14 14 16 15 

W. Olejniczak - - - - 12 17 16 17 21 17 21 23 27 20 24 21 22 

W. Pawlak 23 23 24 24 26 - - - 23 26 27 27 31 28 30 25 25 

Z. Religa 7 9 7 10 8 12 12 - - - 11 11 14 12 17 15 16 

J. Rokita 25 25 23 23 26 28 26 26 34 31 30 34 31 33 - 35 36 

R. Sikorski - - - - - - - - 5 5 5 7 9 7 9 7 8 

D. Tusk 17 20 16 18 19 25 17 12 24 22 23 30 26 28 31 29 32 

K. Ujazdowski - - - - - - - - - - 8 - - - - - 7 

Z. Wassermann - - - - - - - - 18 14 18 22 26 31 26 27 23 

P. Wojciechowski - - - - - - - - - - - - - - - - 7 

Z. Ziobro - - - - - - - - 17 15 18 17 19 21 19 17 16 

 



 

 

- 6 - 

 

Lipiec przyniósł też poprawę notowań sporej grupy polityków głównego ugrupowania 

rządzącego – PiS. Koresponduje to z odnotowanym przed dymisją premiera Kazimierza 

Marcinkiewicza wzrostem poparcia dla tej partii2. Lepsze niż przed miesiącem i najlepsze 

z dotychczas rejestrowanych są oceny szefa klubu parlamentarnego PiS Przemysława 

Gosiewskiego  (wzrost zaufania o 4 punkty i spadek nieufności o 2 punkty). Poprawiły się 

także notowania marszałka Sejmu Marka Jurka, wicepremiera Ludwika Dorna oraz 

koordynatora ds. służb specjalnych Zbigniewa Wassermanna. Korzystna zmiana w ocenach 

tych polityków wyraża się jednak nie tyle we wzroście zaufania, ile w spadku odsetka 

badanych deklarujących w stosunku do nich nieufność. Liczba respondentów niemających 

zaufania do marszałka Sejmu zmalała o 5 punktów procentowych. W nieco większym stopniu 

poprawił się dotychczasowy społeczny wizerunek Ludwika Dorna i Zbigniewa Wassermanna, 

którzy nieznacznie zyskali na zaufaniu badanych (po 2 punkty – różnica w granicach błędu 

pomiaru), ale rzadziej niż przed miesiącem spotykają się z ich negatywną oceną 

(odpowiednio: 5-punktowy i 4-punktowy spadek nieufności). Nieco lepsze od czerwcowych 

są także notowania wicepremiera Andrzeja Leppera (spadek nieufności o 3 punkty).   

Do polityków, którzy w ciągu ostatnich tygodni stracili w ocenie badanych, należą 

natomiast głównie przedstawiciele ugrupowań opozycyjnych. Stosunkowo najbardziej 

pogorszyły się notowania lidera PO Donalda Tuska (spadek zaufania o 6 punktów i wzrost 

nieufności o 3 punkty). Gorsze niż w czerwcu są ponadto oceny szefa SdPl Marka 

Borowskiego (3-punktowy spadek zaufania i 4-punktowy wzrost nieufności) oraz liderów 

PSL i SLD – Waldemara Pawlaka i Wojciecha Olejniczaka (spadek zaufania odpowiednio: 

o 4 punkty i o 3 punkty).  

W lipcu po raz pierwszy na naszej liście zamieściliśmy nazwiska polityków 

od niedawna piastujących funkcje ministerialne: nowej szefowej resortu spraw zagranicznych 

Anny Fotygi oraz Pawła Wojciechowskiego, który zastąpił Zytę Gilowską na stanowisku 

ministra finansów. Politycy ci są bardzo mało znani. Nazwiska obecnej minister spraw 

zagranicznych nie rozpoznaje prawie trzy czwarte badanych (70%). Nieco więcej osób 

identyfikuje Pawła Wojciechowskiego (62% deklaracji nieznajomości), być może dlatego, iż 

jego nominacja na stanowisko szefa resortu finansów w rządzie Kazimierza Marcinkiewicza 

                                                 

2 Zob. komunikat CBOS „Preferencje partyjne w lipcu”, lipiec 2006. 
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miała miejsce tuż przed realizacją naszego sondażu. W niewielkich grupach rozpoznających 

ich osób zarówno Anna Fotyga, jak i Paweł Wojciechowski odbierani są wyraźnie 

kontrowersyjnie – w ich przypadku deklaracje zaufania i nieufności są niemal równie częste.  

Do grona przedstawicieli sceny politycznej mało znanych szerszej publiczności należy 

także Kazimierz Ujazdowski – minister kultury i dziedzictwa narodowego, którego nazwisko 

po kilkumiesięcznej przerwie ponownie uwzględniliśmy na naszej liście polityków. Mimo 

wieloletniego stażu politycznego i pełnionej funkcji ministerialnej nie jest rozpoznawany 

przez blisko trzy piąte ankietowanych (58%). Jego wizerunek wypada też nieco mniej 

korzystnie niż pół roku temu. Obecnie 12% badanych  deklaruje zaufanie do ministra kultury, 

a 7% – nieufność, podczas gdy w styczniu br., kiedy to ostatnio badaliśmy jego popularność, 

liczby te wynosiły odpowiednio: 15% i 8%.   

W lipcowym sondażu, po wieloletniej przerwie uwzględniliśmy także polityka PiS 

Jacka Kurskiego, którego nazwisko niejednokrotnie już pojawiało się na pierwszych stronach 

gazet przy okazji różnego rodzaju afer politycznych i oskarżeń przeciw politycznym 

konkurentom. W odróżnieniu od wielu polityków PiS piastujących ważne funkcje państwowe 

Jacek Kurski jest postacią dość dobrze znaną szerokiej publiczności. Obecnie nie rozpoznaje 

go nieco ponad dwie piąte pytanych (42%) – w lipcu 1996 roku, kiedy ostatnio badaliśmy jego 

popularność, nie znała go zdecydowana większość ankietowanych (67%). Zupełnie inny niż 

przed dziesięcioma laty jest też społeczny odbiór tego polityka. Dziś jego wizerunek jest 

wyraźnie niekorzystny – zaufaniem darzy go zaledwie 11% ankietowanych, nie ufa mu zaś 

ponad jedna czwarta (27%), w 1996 roku był on jedynie postacią odbieraną kontrowersyjnie – 

równie często budzącą wśród badanych zaufanie (10%) i nieufność (12%).  



 

 

- 8 - 

 

ŚREDNIE OCEN 

W naszych sondażach badani oceniają poszczególnych polityków posługując się 

jedenastopunktową skalą, której skrajne punkty można określić z jednej strony jako głęboką 

nieufność (-5), z drugiej zaś jako bardzo duże zaufanie (+5). Omawiane powyżej dane 

informowały o zasięgu społecznego zaufania i nieufności. Prezentowane były łączne odsetki 

ankietowanych wyrażających zaufanie (wskazania punktów od +1 do +5), obojętność (0) lub 

nieufność (od -1 do -5) do poszczególnych polityków, a także stopień ich nieznajomości. 

Dane te odnosiły się do ogółu badanych. Średnia ocen jest natomiast syntetyczną miarą 

pozwalającą uchwycić siłę zarówno pozytywnych, jak i negatywnych nastawień do 

poszczególnych polityków, przy wyeliminowaniu różnic wynikających ze stopnia ich 

znajomości.  

Podobnie jak w ubiegłych miesiącach najwyższą średnią ocen uzyskał Kazimierz 

Marcinkiewicz (1,72). Drugie miejsce wśród najlepiej odbieranych polityków zajął w lipcu 

Zbigniew Ziobro, który w rankingu średnich wyprzedził cieszącego się trochę większym 

zaufaniem Zbigniewa Religę (odpowiednio: 1,67 i 1,46). Ta trójka polityków wyraźnie 

dystansuje pozostałych przedstawicieli sceny politycznej pod względem przewagi korzystnych 

ocen.  

Pozytywne nastawienie wyraźnie przeważa jeszcze w ocenie plasujących się 

na kolejnych pozycjach tego rankingu ministra obrony narodowej Radosława Sikorskiego 

(0,69) oraz byłej wicepremier i minister finansów Zyty Gilowskiej (0,59). Pozostali politycy 

postrzegani są już wyraźnie kontrowersyjnie. Dodatnią średnią, świadczącą jednak 

o niewielkiej już tylko przewadze korzystnych ocen, mają jeszcze marszałek Sejmu Marek 

Jurek (0,22), politycy PO – Bronisław Komorowski (0,19) i Donald Tusk (0,17), a także 

minister kultury Kazimierz Ujazdowski (0,15) i marszałek Senatu Bogdan Borusewicz (0,13). 

Średnią bliską wartości „0”, a więc wskazującą na niemal całkowite równoważenie się 

pozytywnych i negatywnych nastawień, uzyskali: Hanna Gronkiewicz-Waltz (0,06), prezydent 

Lech Kaczyński, minister finansów Paweł Wojciechowski (średnie po 0,04) oraz Waldemar 

Pawlak (-0,02).   
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Najgorzej odbieranym politykiem, tak jak w ubiegłych miesiącach, jest Roman 

Giertych (-1,82). Negatywne noty zdecydowanie dominują także w ocenach Jacka Kurskiego 

(-1,51). Do grona wyraźnie krytycznie odbieranych postaci sceny politycznej zalicza się 

również prezes NBP Leszek Balcerowicz (-1,07) oraz – mimo lipcowej poprawy ocen – szef 

klubu parlamentarnego PiS Przemysław Gosiewski (-0,85). Wyższą średnią, niemniej jednak 

także świadczącą o dużej przewadze niekorzystnych ocen, mają wicepremierzy Andrzej 

Lepper (-0,58) i Ludwik Dorn (-0,57). Negatywne nastawienie wyraźnie przeważa też 

w społecznym odbiorze szefa PiS Jarosława Kaczyńskiego (-0,45).   

Tabela 4. Zmiany średniej ocen 

Politycy  
(uszeregowanie według kierunku 

i wielkości zmian) 

VI 2006 VII 2006 Różnica 

Z. Gilowska 0,00 0,59 0,59 * 
P. Gosiewski -1,26 -0,85 0,41 * 
Z. Wassermann -0,61 -0,21 0,40 * 
M. Jurek -0,13 0,22 0,35 * 
Z. Ziobro 1,33 1,67 0,34 * 
L. Dorn -0,81 -0,57 0,24  
A. Lepper -0,81 -0,58 0,23  
L. Kaczyński -0,12 0,04 0,16  
J. Kaczyński -0,60 -0,45 0,15  
B. Borusewicz 0,00 0,13 0,13  
Z. Religa 1,36 1,46 0,10  
R. Sikorski 0,64 0,69 0,05  
H. Gronkiewicz-Waltz 0,06 0,06 0,00  
K. Marcinkiewicz 1,73 1,72 -0,01  
W. Pawlak 0,01 -0,02 -0,03  
B. Komorowski 0,24 0,19 -0,05  
R. Giertych -1,76 -1,82 -0,06  
L. Balcerowicz  -0,97 -1,07 -0,10  
J. Rokita -0,13 -0,27 -0,14  
W. Olejniczak 0,19 -0,09 -0,28 * 
M. Borowski -0,03 -0,34 -0,31 * 
D. Tusk 0,49 0,17 -0,32 * 

* Różnica średnich ocen istotna statystycznie na poziomie 0,05  
 

W stosunku do ostatniego pomiaru w ocenie badanych zdecydowanie najbardziej 

zyskała była wicepremier Zyta Gilowska (różnica średnich ocen +0,59). Lipiec przyniósł też 

wyraźną poprawę dotychczasowego wizerunku Przemysława Gosiewskiego (wzrost średniej 

o 0,41 punktu) oraz Zbigniewa Wassermanna (+0,40). Lepiej niż w ubiegłych miesiącach 

odbierany jest także marszałek Sejmu Marek Jurek (+0,35). Prawie w takim samym stopniu 
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(o 0,34 punktu) wzrosła średnia ocen Zbigniewa Ziobry, któremu – jak wykazało szczegółowe 

porównanie wskazań – badani wystawili obecnie znacznie więcej maksymalnie pozytywnych 

ocen niż przed miesiącem.  

Niezbyt silne natężenie miał natomiast odnotowany na poziomie liczby deklaracji 

zaufania i nieufności spadek notowań Donalda Tuska (różnica średnich ocen -0,32 punktu). 

Niemal tyle samo w ocenie badanych stracił Marek Borowski (-0,31). Nieco gorzej niż przed 

miesiącem wypadł ponadto bilans ocen lidera SLD Wojciecha Olejniczaka (spadek średniej 

o  0,28 punktu). Oceny pozostałych polityków uwzględnionych w naszym badaniu nie 

zmieniły się w stopniu istotnym statystycznie.  

 

 Opracowała 

 Agnieszka CYBULSKA 



  
A N E K S  

 

Tabela 1. Stosunek do Bogdana Borusewicza 
 

                                                                                                      (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufno ść │Oboj ętno ść│ Zaufanie │ Nieznajo- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mo ść   │powiedzie ć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     10   │     15   │     13   │     52   │     10   │    947   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  M ężczy źni                 │     12   │     17   │     18   │     44   │      9   │    446   │ 
                     │  Kobiety                   │      8   │     12   │      9   │     59   │     11   │    500   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │      9   │     17   │      6   │     62   │      6   │    146   │ 
                     │  25-34                     │      9   │     18   │      4   │     61   │      8   │    165   │ 
                     │  35-44                     │     10   │     17   │     12   │     46   │     14   │    137   │ 
                     │  45-54                     │     14   │     14   │     16   │     48   │      8   │    200   │ 
                     │  55-64                     │     10   │     13   │     24   │     41   │     11   │    126   │ 
                     │  65 lat i wi ęcej           │      7   │      9   │     19   │     52   │     13   │    172   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wie ś                      │      9   │     10   │      9   │     60   │     12   │    353   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │      8   │     14   │     14   │     48   │     15   │    127   │ 
                     │  20-100 tys.               │      8   │     17   │     16   │     53   │      6   │    186   │ 
                     │  101-500 tys.              │     10   │     21   │     19   │     41   │      8   │    169   │ 
                     │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     18   │     18   │     13   │     46   │      5   │    112   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │      7   │      7   │     12   │     63   │     11   │    282   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     13   │     14   │      8   │     53   │     12   │    242   │ 
                     │  Średnie                   │     10   │     19   │     16   │     48   │      7   │    323   │ 
                     │  Wy ższe                    │     11   │     25   │     23   │     32   │      9   │    100   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     11   │     23   │     23   │     29   │     15   │     57   │ 
                     │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │      9   │     22   │     19   │     39   │     11   │     82   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     14   │     21   │      5   │     53   │      6   │     87   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │      7   │     14   │     13   │     54   │     12   │     84   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     19   │     19   │      7   │     50   │      5   │     41   │ 
                     │  Rolnicy                   │     17   │      7   │      3   │     59   │     13   │     50   │ 
                     │  Pracuj ący na własny rach. │      7   │     13   │     26   │     41   │     13   │     28   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renci ści                  │     12   │     12   │     10   │     57   │      8   │    101   │ 
                     │  Emeryci                   │      6   │     10   │     23   │     49   │     12   │    207   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │      5   │     12   │      8   │     71   │      4   │     44   │ 
                     │  Bezrobotni                │      9   │     14   │      6   │     64   │      7   │    110   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     10   │     16   │      5   │     59   │     10   │     56   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. pa ństw., publicznej │     12   │     21   │     17   │     39   │     11   │    128   │ 
                     │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i pa ństwa     │     16   │     16   │     20   │     38   │     10   │     62   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │      8   │     18   │     12   │     52   │      9   │    191   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     17   │      8   │      2   │     63   │     10   │     45   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     10   │     18   │      5   │     60   │      8   │    109   │ 
                     │  301-500                   │     10   │     15   │     10   │     56   │      8   │    129   │ 
                     │  501-900                   │     10   │     13   │     17   │     52   │      8   │    232   │ 
                     │  901-1200                  │      7   │     22   │     23   │     40   │      8   │     82   │ 
                     │  Powy żej 1200 zł           │     11   │     25   │     28   │     31   │      6   │     65   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │      8   │     16   │      8   │     59   │      8   │    267   │ 
                     │  Średnie                   │     12   │     12   │     14   │     49   │     13   │    411   │ 
                     │  Dobre                     │      8   │     18   │     18   │     50   │      6   │    268   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │      7   │     18   │     11   │     54   │     10   │     85   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │      9   │     14   │     17   │     51   │      9   │    454   │ 
                     │  1-2 razy w miesi ącu       │      9   │     13   │     12   │     51   │     15   │    143   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     15   │     13   │     10   │     53   │      9   │    152   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │      9   │     20   │      9   │     57   │      6   │    112   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     11   │     20   │     20   │     45   │      5   │    124   │ 
                     │  Centrum                   │     12   │     18   │      7   │     54   │      8   │    271   │ 
                     │  Prawica                   │     13   │     15   │     22   │     43   │      7   │    299   │ 
                     │  Trudno powiedzie ć         │      3   │      9   │      6   │     64   │     17   │    252   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 2. Stosunek do Ludwika Dorna  
 
                                                                                                     (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufno ść │Oboj ętno ść│ Zaufanie │ Nieznajo- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mo ść   │powiedzie ć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     28   │     15   │     22   │     25   │     10   │    948   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  M ężczy źni                 │     32   │     17   │     29   │     17   │      5   │    448   │ 
                     │  Kobiety                   │     24   │     14   │     16   │     33   │     14   │    500   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     21   │     17   │     19   │     36   │      7   │    147   │ 
                     │  25-34                     │     28   │     21   │     17   │     27   │      7   │    165   │ 
                     │  35-44                     │     26   │     15   │     20   │     23   │     16   │    137   │ 
                     │  45-54                     │     34   │     13   │     23   │     19   │     11   │    200   │ 
                     │  55-64                     │     40   │     17   │     25   │     10   │      8   │    126   │ 
                     │  65 lat i wi ęcej           │     18   │     10   │     26   │     35   │     10   │    172   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wie ś                      │     19   │     12   │     23   │     33   │     12   │    353   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     29   │     20   │     16   │     26   │     10   │    127   │ 
                     │  20-100 tys.               │     30   │     20   │     22   │     22   │      7   │    186   │ 
                     │  101-500 tys.              │     34   │     17   │     22   │     19   │      8   │    169   │ 
                     │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     40   │     11   │     23   │     17   │      9   │    113   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     18   │     10   │     23   │     38   │     11   │    282   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     27   │     15   │     22   │     25   │     12   │    242   │ 
                     │  Średnie                   │     32   │     21   │     20   │     20   │      8   │    324   │ 
                     │  Wy ższe                    │     45   │     16   │     24   │      9   │      6   │    100   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     53   │     15   │     16   │     11   │      5   │     57   │ 
                     │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     36   │     22   │     16   │     16   │     10   │     82   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     24   │     18   │     31   │     22   │      5   │     87   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     32   │     14   │     21   │     22   │     11   │     84   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     30   │     21   │     17   │     29   │      3   │     41   │ 
                     │  Rolnicy                   │     16   │     13   │     33   │     23   │     14   │     50   │ 
                     │  Pracuj ący na własny rach. │     34   │      9   │     17   │     26   │     14   │     28   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renci ści                  │     16   │     17   │     18   │     40   │     10   │    101   │ 
                     │  Emeryci                   │     27   │     12   │     29   │     21   │     11   │    207   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     20   │     21   │     12   │     39   │      7   │     45   │ 
                     │  Bezrobotni                │     27   │     11   │     19   │     32   │     11   │    110   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     28   │     20   │     14   │     25   │     13   │     56   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. pa ństw., publicznej │     33   │     21   │     20   │     17   │      8   │    128   │ 
                     │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i pa ństwa     │     37   │     12   │     29   │     16   │      6   │     63   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     31   │     18   │     19   │     25   │      8   │    191   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     15   │     15   │     30   │     26   │     14   │     45   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     25   │     14   │     16   │     34   │     11   │    109   │ 
                     │  301-500                   │     24   │     18   │     17   │     29   │     12   │    129   │ 
                     │  501-900                   │     27   │     19   │     26   │     24   │      4   │    233   │ 
                     │  901-1200                  │     37   │     14   │     23   │     16   │     10   │     82   │ 
                     │  Powy żej 1200 zł           │     45   │     17   │     23   │     13   │      2   │     65   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     29   │     13   │     18   │     30   │     10   │    267   │ 
                     │  Średnie                   │     26   │     17   │     21   │     25   │     12   │    412   │ 
                     │  Dobre                     │     29   │     16   │     27   │     21   │      7   │    268   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     22   │     17   │     24   │     25   │     12   │     85   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     22   │     17   │     25   │     27   │      9   │    454   │ 
                     │  1-2 razy w miesi ącu       │     25   │     15   │     20   │     26   │     13   │    144   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     37   │     12   │     17   │     25   │      8   │    152   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     45   │     15   │     14   │     19   │      7   │    112   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     54   │     14   │     13   │     16   │      3   │    125   │ 
                     │  Centrum                   │     31   │     19   │     17   │     26   │      7   │    271   │ 
                     │  Prawica                   │     25   │     17   │     38   │     13   │      7   │    299   │ 
                     │  Trudno powiedzie ć         │     14   │     11   │     12   │     44   │     19   │    252   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 3. Stosunek do Romana Giertycha  
     
                                                                                                      (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufno ść │Oboj ętno ść│ Zaufanie │ Nieznajo- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mo ść   │powiedzie ć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     58   │     10   │     22   │      3   │      7   │    947   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  M ężczy źni                 │     60   │     11   │     23   │      2   │      3   │    448   │ 
                     │  Kobiety                   │     57   │      8   │     21   │      4   │     10   │    500   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     73   │      4   │     15   │      5   │      4   │    147   │ 
                     │  25-34                     │     69   │     11   │     18   │      1   │      2   │    165   │ 
                     │  35-44                     │     56   │     10   │     24   │      2   │      8   │    137   │ 
                     │  45-54                     │     60   │     10   │     22   │      3   │      5   │    200   │ 
                     │  55-64                     │     55   │     13   │     24   │      3   │      6   │    126   │ 
                     │  65 lat i wi ęcej           │     37   │     11   │     30   │      7   │     15   │    172   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wie ś                      │     47   │     10   │     27   │      4   │     11   │    353   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     61   │      8   │     23   │      2   │      5   │    126   │ 
                     │  20-100 tys.               │     61   │     11   │     21   │      2   │      5   │    186   │ 
                     │  101-500 tys.              │     69   │     10   │     14   │      4   │      3   │    169   │ 
                     │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     69   │      8   │     21   │      1   │      1   │    113   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     40   │     10   │     30   │      7   │     13   │    282   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     54   │     13   │     22   │      4   │      6   │    242   │ 
                     │  Średnie                   │     70   │      8   │     19   │      0   │      3   │    324   │ 
                     │  Wy ższe                    │     81   │      8   │     11   │      0   │      0   │     99   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     84   │      3   │     12   │      1   │      0   │     57   │ 
                     │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     73   │     12   │     11   │      0   │      4   │     82   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     67   │      9   │     21   │      2   │      2   │     87   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     63   │     10   │     19   │      2   │      6   │     84   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     62   │      7   │     22   │      2   │      8   │     41   │ 
                     │  Rolnicy                   │     38   │     10   │     35   │      5   │     11   │     50   │ 
                     │  Pracuj ący na własny rach. │     48   │     10   │     31   │      5   │      7   │     28   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renci ści                  │     49   │     10   │     24   │      5   │     12   │    101   │ 
                     │  Emeryci                   │     46   │     11   │     27   │      5   │     10   │    206   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     76   │      4   │     13   │      5   │      2   │     45   │ 
                     │  Bezrobotni                │     53   │     13   │     26   │      3   │      4   │    110   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     66   │      7   │     19   │      1   │      6   │     56   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. pa ństw., publicznej │     70   │     10   │     14   │      1   │      5   │    128   │ 
                     │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i pa ństwa     │     71   │      7   │     21   │      0   │      1   │     63   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     65   │      9   │     20   │      2   │      4   │    191   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     41   │      9   │     38   │      4   │      8   │     45   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     54   │      9   │     32   │      3   │      3   │    109   │ 
                     │  301-500                   │     65   │     12   │     14   │      3   │      7   │    129   │ 
                     │  501-900                   │     57   │     11   │     22   │      6   │      5   │    233   │ 
                     │  901-1200                  │     63   │     12   │     20   │      0   │      5   │     82   │ 
                     │  Powy żej 1200 zł           │     73   │      6   │     19   │      1   │      2   │     65   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     60   │      9   │     24   │      2   │      5   │    267   │ 
                     │  Średnie                   │     53   │     11   │     23   │      3   │      9   │    412   │ 
                     │  Dobre                     │     64   │      8   │     19   │      5   │      5   │    267   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     49   │      9   │     27   │      5   │     10   │     85   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     53   │     13   │     25   │      3   │      7   │    454   │ 
                     │  1-2 razy w miesi ącu       │     59   │     13   │     19   │      3   │      6   │    144   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     65   │      4   │     20   │      3   │      7   │    152   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     75   │      1   │     14   │      5   │      5   │    112   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     80   │      3   │     16   │      1   │      1   │    125   │ 
                     │  Centrum                   │     73   │      9   │     14   │      2   │      2   │    271   │ 
                     │  Prawica                   │     51   │     12   │     33   │      2   │      2   │    298   │ 
                     │  Trudno powiedzie ć         │     40   │     11   │     22   │      7   │     21   │    252   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 4. Stosunek do Zyty Gilowskiej  
 
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufno ść │Oboj ętno ść│ Zaufanie │ Nieznajo- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mo ść   │powiedzie ć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     23   │     16   │     43   │      8   │     10   │    946   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  M ężczy źni                 │     25   │     16   │     47   │      7   │      5   │    446   │ 
                     │  Kobiety                   │     20   │     17   │     39   │     10   │     14   │    499   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     29   │     20   │     36   │      8   │      6   │    146   │ 
                     │  25-34                     │     29   │     21   │     36   │      7   │      7   │    165   │ 
                     │  35-44                     │     18   │     16   │     47   │      8   │     12   │    137   │ 
                     │  45-54                     │     22   │     17   │     49   │      4   │      9   │    200   │ 
                     │  55-64                     │     22   │     15   │     50   │      5   │      9   │    126   │ 
                     │  65 lat i wi ęcej           │     17   │     11   │     38   │     18   │     17   │    172   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wie ś                      │     22   │     15   │     35   │     12   │     15   │    352   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     25   │     14   │     45   │      7   │      9   │    127   │ 
                     │  20-100 tys.               │     18   │     20   │     47   │      6   │      9   │    186   │ 
                     │  101-500 tys.              │     25   │     15   │     47   │      7   │      6   │    169   │ 
                     │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     26   │     18   │     51   │      3   │      3   │    112   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     16   │     14   │     34   │     18   │     17   │    281   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     29   │     15   │     38   │      9   │      9   │    242   │ 
                     │  Średnie                   │     24   │     19   │     49   │      1   │      6   │    323   │ 
                     │  Wy ższe                    │     20   │     16   │     58   │      0   │      6   │    100   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     20   │     18   │     54   │      1   │      7   │     57   │ 
                     │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     20   │     20   │     55   │      0   │      4   │     82   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     29   │     26   │     36   │      4   │      5   │     87   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     27   │     16   │     43   │      5   │      9   │     84   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     25   │     10   │     46   │     13   │      7   │     41   │ 
                     │  Rolnicy                   │     35   │     18   │     20   │     10   │     17   │     50   │ 
                     │  Pracuj ący na własny rach. │      8   │      9   │     67   │      9   │      7   │     28   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renci ści                  │     23   │     12   │     37   │     18   │     11   │    100   │ 
                     │  Emeryci                   │     19   │     14   │     44   │     10   │     14   │    207   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     23   │     17   │     45   │      8   │      7   │     44   │ 
                     │  Bezrobotni                │     23   │     19   │     38   │     11   │     10   │    110   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     20   │     13   │     41   │      8   │     17   │     56   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. pa ństw., publicznej │     22   │     16   │     51   │      2   │      8   │    128   │ 
                     │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i pa ństwa     │     16   │     19   │     58   │      2   │      5   │     62   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     27   │     19   │     41   │      8   │      5   │    191   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     36   │     17   │     23   │     10   │     14   │     45   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     25   │     19   │     36   │     13   │      7   │    109   │ 
                     │  301-500                   │     28   │     20   │     36   │      5   │     10   │    129   │ 
                     │  501-900                   │     19   │     17   │     47   │      9   │      8   │    231   │ 
                     │  901-1200                  │     20   │     19   │     49   │      6   │      6   │     82   │ 
                     │  Powy żej 1200 zł           │     12   │     13   │     68   │      4   │      3   │     65   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     27   │     17   │     36   │     10   │     10   │    267   │ 
                     │  Średnie                   │     22   │     16   │     42   │      8   │     12   │    411   │ 
                     │  Dobre                     │     20   │     16   │     50   │      8   │      7   │    267   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     15   │     20   │     42   │     12   │     10   │     85   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     19   │     17   │     45   │      8   │     11   │    453   │ 
                     │  1-2 razy w miesi ącu       │     22   │     21   │     40   │      7   │      9   │    143   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     30   │     12   │     38   │      9   │     11   │    152   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     34   │     12   │     42   │      8   │      4   │    112   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     27   │     17   │     47   │      3   │      5   │    124   │ 
                     │  Centrum                   │     30   │     20   │     36   │      7   │      6   │    271   │ 
                     │  Prawica                   │     15   │     13   │     63   │      4   │      4   │    299   │ 
                     │  Trudno powiedzie ć         │     21   │     15   │     24   │     17   │     23   │    251   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 5. Stosunek do Przemysława Gosiewskiego  
 
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufno ść │Oboj ętno ść│ Zaufanie │ Nieznajo- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mo ść   │powiedzie ć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     21   │     10   │     14   │     49   │      7   │    948   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  M ężczy źni                 │     23   │     13   │     19   │     40   │      5   │    448   │ 
                     │  Kobiety                   │     18   │      8   │      9   │     57   │      8   │    500   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     16   │     13   │      8   │     60   │      3   │    147   │ 
                     │  25-34                     │     23   │     15   │      7   │     48   │      6   │    165   │ 
                     │  35-44                     │     21   │     10   │     19   │     40   │      9   │    137   │ 
                     │  45-54                     │     25   │      8   │     15   │     46   │      6   │    200   │ 
                     │  55-64                     │     29   │     12   │     19   │     34   │      6   │    126   │ 
                     │  65 lat i wi ęcej           │     10   │      5   │     17   │     60   │      9   │    172   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wie ś                      │     10   │      9   │     12   │     60   │      9   │    353   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     23   │     15   │     11   │     44   │      8   │    127   │ 
                     │  20-100 tys.               │     18   │     11   │     17   │     49   │      5   │    186   │ 
                     │  101-500 tys.              │     26   │     11   │     17   │     40   │      6   │    169   │ 
                     │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     46   │      8   │     13   │     31   │      2   │    113   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     10   │      6   │     13   │     63   │      8   │    282   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     19   │      7   │     13   │     55   │      5   │    242   │ 
                     │  Średnie                   │     25   │     16   │     14   │     38   │      6   │    324   │ 
                     │  Wy ższe                    │     40   │     11   │     17   │     27   │      5   │    100   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     38   │     17   │     10   │     27   │      7   │     57   │ 
                     │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     31   │     15   │     18   │     30   │      5   │     82   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     28   │     15   │     14   │     38   │      5   │     87   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     23   │      3   │     12   │     53   │     10   │     84   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     21   │     11   │      9   │     53   │      6   │     41   │ 
                     │  Rolnicy                   │      8   │      6   │     18   │     60   │      9   │     50   │ 
                     │  Pracuj ący na własny rach. │     32   │      3   │     11   │     44   │     10   │     28   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renci ści                  │     13   │     11   │     11   │     61   │      6   │    101   │ 
                     │  Emeryci                   │     15   │      8   │     21   │     49   │      7   │    207   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     17   │     15   │      5   │     57   │      5   │     45   │ 
                     │  Bezrobotni                │     19   │     10   │     11   │     57   │      3   │    110   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     19   │     12   │      9   │     52   │      9   │     56   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. pa ństw., publicznej │     34   │     12   │     13   │     32   │      9   │    128   │ 
                     │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i pa ństwa     │     31   │     11   │     23   │     32   │      4   │     63   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     24   │     12   │      9   │     49   │      5   │    191   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │      8   │      6   │     18   │     62   │      6   │     45   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     11   │     11   │     11   │     62   │      4   │    109   │ 
                     │  301-500                   │     15   │      9   │     11   │     60   │      5   │    129   │ 
                     │  501-900                   │     20   │     12   │     17   │     47   │      3   │    233   │ 
                     │  901-1200                  │     25   │     13   │     16   │     44   │      2   │     82   │ 
                     │  Powy żej 1200 zł           │     41   │     20   │     10   │     27   │      1   │     65   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     19   │     10   │     10   │     55   │      7   │    267   │ 
                     │  Średnie                   │     20   │      9   │     14   │     49   │      8   │    412   │ 
                     │  Dobre                     │     23   │     13   │     17   │     42   │      5   │    268   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     13   │     12   │     14   │     49   │     12   │     85   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     15   │     11   │     17   │     50   │      6   │    454   │ 
                     │  1-2 razy w miesi ącu       │     25   │      6   │     14   │     47   │      8   │    144   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     31   │      8   │      7   │     49   │      5   │    152   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     29   │     14   │      9   │     44   │      4   │    112   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     42   │      8   │      9   │     36   │      4   │    125   │ 
                     │  Centrum                   │     24   │     12   │      9   │     51   │      3   │    271   │ 
                     │  Prawica                   │     16   │     13   │     28   │     38   │      6   │    299   │ 
                     │  Trudno powiedzie ć         │     12   │      6   │      5   │     65   │     13   │    252   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 6. Stosunek do Marka Jurka 
 

                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufno ść │Oboj ętno ść│ Zaufanie │ Nieznajo- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mo ść   │powiedzie ć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     20   │     15   │     28   │     28   │     10   │    948   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  M ężczy źni                 │     23   │     17   │     33   │     21   │      6   │    448   │ 
                     │  Kobiety                   │     17   │     14   │     22   │     34   │     12   │    500   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     13   │     16   │     20   │     46   │      5   │    147   │ 
                     │  25-34                     │     24   │     23   │     21   │     26   │      6   │    165   │ 
                     │  35-44                     │     20   │     16   │     26   │     23   │     14   │    137   │ 
                     │  45-54                     │     27   │     13   │     28   │     22   │     10   │    200   │ 
                     │  55-64                     │     24   │     16   │     35   │     16   │      9   │    126   │ 
                     │  65 lat i wi ęcej           │     10   │      9   │     35   │     33   │     12   │    172   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wie ś                      │     14   │     12   │     28   │     34   │     12   │    353   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     20   │     16   │     32   │     22   │     11   │    127   │ 
                     │  20-100 tys.               │     20   │     20   │     26   │     28   │      7   │    186   │ 
                     │  101-500 tys.              │     20   │     16   │     30   │     25   │      8   │    169   │ 
                     │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     36   │     18   │     20   │     19   │      7   │    113   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │      8   │      9   │     32   │     38   │     13   │    282   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     21   │     14   │     26   │     30   │      8   │    242   │ 
                     │  Średnie                   │     22   │     21   │     25   │     23   │      8   │    324   │ 
                     │  Wy ższe                    │     40   │     18   │     25   │      9   │      8   │    100   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     36   │     27   │     20   │     11   │      6   │     57   │ 
                     │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     27   │     27   │     20   │     17   │      8   │     82   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     23   │     17   │     22   │     33   │      5   │     87   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     28   │     16   │     23   │     23   │     10   │     84   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     23   │     19   │     24   │     25   │      9   │     41   │ 
                     │  Rolnicy                   │     19   │     14   │     32   │     20   │     15   │     50   │ 
                     │  Pracuj ący na własny rach. │     30   │      7   │     29   │     21   │     14   │     28   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renci ści                  │     13   │     15   │     23   │     39   │     10   │    101   │ 
                     │  Emeryci                   │     15   │     10   │     39   │     25   │     11   │    207   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     10   │     15   │     20   │     47   │      7   │     45   │ 
                     │  Bezrobotni                │     13   │     11   │     31   │     37   │      9   │    110   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     18   │     17   │     23   │     29   │     13   │     56   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. pa ństw., publicznej │     29   │     21   │     24   │     18   │      8   │    128   │ 
                     │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i pa ństwa     │     23   │     21   │     36   │     15   │      5   │     63   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     29   │     19   │     18   │     27   │      7   │    191   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     18   │     14   │     30   │     21   │     16   │     45   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     20   │     11   │     26   │     35   │      8   │    109   │ 
                     │  301-500                   │     17   │     12   │     25   │     37   │      9   │    129   │ 
                     │  501-900                   │     19   │     19   │     31   │     28   │      3   │    233   │ 
                     │  901-1200                  │     24   │     23   │     27   │     18   │      7   │     82   │ 
                     │  Powy żej 1200 zł           │     33   │     19   │     22   │     18   │      8   │     65   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     20   │     15   │     23   │     33   │      8   │    267   │ 
                     │  Średnie                   │     19   │     12   │     28   │     28   │     13   │    412   │ 
                     │  Dobre                     │     20   │     21   │     30   │     23   │      6   │    268   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     15   │     14   │     35   │     21   │     15   │     85   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     16   │     13   │     32   │     31   │      8   │    454   │ 
                     │  1-2 razy w miesi ącu       │     19   │     21   │     28   │     23   │     10   │    144   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     24   │     13   │     20   │     29   │     14   │    152   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     31   │     23   │     15   │     25   │      6   │    112   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     41   │     11   │     23   │     21   │      3   │    125   │ 
                     │  Centrum                   │     19   │     23   │     18   │     32   │      8   │    271   │ 
                     │  Prawica                   │     19   │     15   │     47   │     14   │      5   │    299   │ 
                     │  Trudno powiedzie ć         │     11   │     10   │     16   │     43   │     21   │    252   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 7. Stosunek do Jarosława Kaczy ńskiego  
  
                                                                                                      (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufno ść │Oboj ętno ść│ Zaufanie │ Nieznajo- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mo ść   │powiedzie ć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     42   │     13   │     37   │      1   │      6   │    948   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  M ężczy źni                 │     42   │     13   │     41   │      1   │      3   │    448   │ 
                     │  Kobiety                   │     42   │     13   │     34   │      1   │      9   │    500   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     53   │     12   │     28   │      2   │      5   │    147   │ 
                     │  25-34                     │     52   │     18   │     27   │      1   │      2   │    165   │ 
                     │  35-44                     │     42   │     15   │     34   │      2   │      7   │    137   │ 
                     │  45-54                     │     42   │     10   │     42   │      0   │      4   │    200   │ 
                     │  55-64                     │     46   │      8   │     38   │      0   │      7   │    126   │ 
                     │  65 lat i wi ęcej           │     20   │     14   │     50   │      3   │     13   │    172   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wie ś                      │     30   │     14   │     45   │      2   │      9   │    353   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     49   │     11   │     31   │      1   │      7   │    127   │ 
                     │  20-100 tys.               │     46   │     12   │     37   │      1   │      4   │    186   │ 
                     │  101-500 tys.              │     50   │     14   │     30   │      1   │      5   │    169   │ 
                     │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     54   │     14   │     30   │      0   │      2   │    113   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     29   │     13   │     44   │      3   │     12   │    282   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     37   │     14   │     43   │      1   │      5   │    242   │ 
                     │  Średnie                   │     52   │     14   │     30   │      0   │      4   │    324   │ 
                     │  Wy ższe                    │     62   │     10   │     27   │      0   │      1   │    100   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     62   │      9   │     26   │      0   │      2   │     57   │ 
                     │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     62   │     13   │     22   │      0   │      2   │     82   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     54   │     15   │     29   │      0   │      3   │     87   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     44   │     11   │     39   │      0   │      6   │     84   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     54   │     10   │     29   │      2   │      5   │     41   │ 
                     │  Rolnicy                   │     28   │     13   │     47   │      2   │     11   │     50   │ 
                     │  Pracuj ący na własny rach. │     46   │      8   │     34   │      5   │      7   │     28   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renci ści                  │     28   │     16   │     43   │      3   │     10   │    101   │ 
                     │  Emeryci                   │     28   │     12   │     49   │      1   │     10   │    207   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     52   │     14   │     30   │      2   │      2   │     45   │ 
                     │  Bezrobotni                │     42   │     15   │     38   │      1   │      3   │    110   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     44   │     18   │     30   │      3   │      5   │     56   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. pa ństw., publicznej │     54   │     12   │     30   │      0   │      4   │    128   │ 
                     │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i pa ństwa     │     48   │     13   │     36   │      0   │      4   │     63   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     55   │     12   │     29   │      1   │      3   │    191   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     30   │     14   │     44   │      2   │     10   │     45   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     43   │     11   │     37   │      2   │      6   │    109   │ 
                     │  301-500                   │     43   │     16   │     36   │      1   │      4   │    129   │ 
                     │  501-900                   │     38   │     16   │     40   │      1   │      5   │    233   │ 
                     │  901-1200                  │     50   │     11   │     35   │      1   │      4   │     82   │ 
                     │  Powy żej 1200 zł           │     57   │     10   │     31   │      0   │      2   │     65   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     50   │     13   │     30   │      2   │      5   │    267   │ 
                     │  Średnie                   │     36   │     13   │     41   │      1   │      8   │    412   │ 
                     │  Dobre                     │     43   │     13   │     38   │      1   │      4   │    268   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     24   │     12   │     52   │      0   │     12   │     85   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     37   │     14   │     41   │      1   │      7   │    454   │ 
                     │  1-2 razy w miesi ącu       │     50   │      9   │     35   │      1   │      5   │    144   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     51   │     12   │     29   │      1   │      6   │    152   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     54   │     16   │     25   │      3   │      3   │    112   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     73   │      4   │     21   │      0   │      2   │    125   │ 
                     │  Centrum                   │     51   │     17   │     30   │      1   │      1   │    271   │ 
                     │  Prawica                   │     30   │     11   │     57   │      0   │      2   │    299   │ 
                     │  Trudno powiedzie ć         │     31   │     17   │     30   │      3   │     19   │    252   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 8. Stosunek do Lecha Kaczy ńskiego  
 
                                                                                                      (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufno ść │Oboj ętno ść│ Zaufanie │ Nieznajo- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mo ść   │powiedzie ć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     38   │     13   │     43   │      1   │      5   │    948   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  M ężczy źni                 │     36   │     13   │     47   │      0   │      2   │    448   │ 
                     │  Kobiety                   │     40   │     12   │     39   │      1   │      8   │    500   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     48   │     15   │     33   │      1   │      3   │    147   │ 
                     │  25-34                     │     44   │     21   │     34   │      0   │      2   │    165   │ 
                     │  35-44                     │     37   │     11   │     45   │      1   │      6   │    137   │ 
                     │  45-54                     │     38   │     12   │     44   │      0   │      5   │    200   │ 
                     │  55-64                     │     43   │      6   │     46   │      0   │      5   │    126   │ 
                     │  65 lat i wi ęcej           │     22   │     10   │     56   │      2   │     11   │    172   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wie ś                      │     26   │     12   │     54   │      0   │      8   │    353   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     45   │     14   │     35   │      2   │      5   │    127   │ 
                     │  20-100 tys.               │     41   │     13   │     41   │      0   │      5   │    186   │ 
                     │  101-500 tys.              │     45   │     16   │     35   │      1   │      3   │    169   │ 
                     │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     53   │      9   │     36   │      0   │      2   │    113   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     27   │      9   │     52   │      1   │     10   │    282   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     32   │     15   │     48   │      1   │      4   │    242   │ 
                     │  Średnie                   │     47   │     14   │     35   │      0   │      3   │    324   │ 
                     │  Wy ższe                    │     55   │     12   │     31   │      0   │      2   │    100   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     55   │     10   │     35   │      0   │      0   │     57   │ 
                     │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     52   │     17   │     30   │      0   │      2   │     82   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     48   │     13   │     37   │      0   │      2   │     87   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     36   │     14   │     45   │      0   │      5   │     84   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     45   │     10   │     39   │      0   │      5   │     41   │ 
                     │  Rolnicy                   │     16   │     16   │     58   │      0   │     11   │     50   │ 
                     │  Pracuj ący na własny rach. │     47   │     12   │     34   │      0   │      7   │     28   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renci ści                  │     27   │     16   │     47   │      2   │      9   │    101   │ 
                     │  Emeryci                   │     29   │      6   │     57   │      1   │      8   │    207   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     50   │     18   │     28   │      2   │      2   │     45   │ 
                     │  Bezrobotni                │     40   │     15   │     39   │      1   │      5   │    110   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     42   │     16   │     38   │      0   │      5   │     56   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. pa ństw., publicznej │     47   │     11   │     41   │      0   │      2   │    128   │ 
                     │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i pa ństwa     │     43   │     14   │     40   │      0   │      2   │     63   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     46   │     15   │     35   │      0   │      3   │    191   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     16   │     18   │     56   │      0   │     10   │     45   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     36   │     12   │     44   │      0   │      7   │    109   │ 
                     │  301-500                   │     41   │     12   │     44   │      0   │      4   │    129   │ 
                     │  501-900                   │     34   │     18   │     44   │      1   │      3   │    233   │ 
                     │  901-1200                  │     46   │     12   │     40   │      0   │      2   │     82   │ 
                     │  Powy żej 1200 zł           │     51   │      8   │     39   │      0   │      1   │     65   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     45   │     11   │     37   │      1   │      6   │    267   │ 
                     │  Średnie                   │     34   │     13   │     46   │      0   │      6   │    412   │ 
                     │  Dobre                     │     38   │     13   │     44   │      0   │      4   │    268   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     24   │      8   │     59   │      0   │      9   │     85   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     32   │     13   │     49   │      0   │      5   │    454   │ 
                     │  1-2 razy w miesi ącu       │     43   │     12   │     40   │      0   │      5   │    144   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     52   │     11   │     30   │      1   │      6   │    152   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     50   │     16   │     29   │      2   │      3   │    112   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     64   │      8   │     26   │      0   │      1   │    125   │ 
                     │  Centrum                   │     46   │     16   │     36   │      0   │      1   │    271   │ 
                     │  Prawica                   │     28   │      8   │     62   │      0   │      2   │    299   │ 
                     │  Trudno powiedzie ć         │     28   │     17   │     37   │      2   │     16   │    252   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 9. Stosunek do Andrzeja Leppera 
 

                                                                                                      (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufno ść │Oboj ętno ść│ Zaufanie │ Nieznajo- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mo ść   │powiedzie ć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     44   │     12   │     38   │      1   │      5   │    948   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  M ężczy źni                 │     42   │     13   │     42   │      1   │      2   │    448   │ 
                     │  Kobiety                   │     46   │     10   │     35   │      1   │      8   │    500   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     52   │     14   │     30   │      3   │      1   │    147   │ 
                     │  25-34                     │     57   │     12   │     29   │      0   │      2   │    165   │ 
                     │  35-44                     │     47   │     12   │     32   │      1   │      8   │    137   │ 
                     │  45-54                     │     43   │     10   │     42   │      0   │      5   │    200   │ 
                     │  55-64                     │     43   │     12   │     40   │      0   │      4   │    126   │ 
                     │  65 lat i wi ęcej           │     24   │     10   │     52   │      2   │     12   │    172   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wie ś                      │     30   │     11   │     50   │      0   │      8   │    353   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     39   │     11   │     43   │      2   │      5   │    127   │ 
                     │  20-100 tys.               │     57   │      9   │     28   │      1   │      5   │    186   │ 
                     │  101-500 tys.              │     52   │     12   │     32   │      1   │      2   │    169   │ 
                     │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     61   │     16   │     19   │      0   │      3   │    113   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     27   │      9   │     52   │      2   │     10   │    282   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     36   │     11   │     46   │      1   │      5   │    242   │ 
                     │  Średnie                   │     55   │     13   │     29   │      0   │      2   │    324   │ 
                     │  Wy ższe                    │     76   │     15   │      8   │      0   │      1   │    100   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     86   │      4   │      7   │      0   │      2   │     57   │ 
                     │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     52   │     23   │     23   │      0   │      2   │     82   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     60   │     14   │     23   │      0   │      3   │     87   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     40   │     10   │     44   │      0   │      6   │     84   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     54   │      6   │     33   │      3   │      3   │     41   │ 
                     │  Rolnicy                   │      6   │      5   │     78   │      2   │      9   │     50   │ 
                     │  Pracuj ący na własny rach. │     55   │     12   │     22   │      5   │      7   │     28   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renci ści                  │     29   │     13   │     49   │      2   │      7   │    101   │ 
                     │  Emeryci                   │     28   │     12   │     50   │      1   │      9   │    207   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     66   │     14   │     18   │      2   │      0   │     45   │ 
                     │  Bezrobotni                │     47   │     11   │     38   │      1   │      3   │    110   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     52   │      7   │     33   │      0   │      8   │     56   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. pa ństw., publicznej │     60   │     11   │     26   │      0   │      3   │    128   │ 
                     │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i pa ństwa     │     60   │      5   │     31   │      2   │      2   │     63   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     53   │     17   │     27   │      1   │      3   │    191   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │      7   │      6   │     77   │      2   │      8   │     45   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     36   │      8   │     51   │      0   │      5   │    109   │ 
                     │  301-500                   │     47   │     13   │     35   │      1   │      4   │    129   │ 
                     │  501-900                   │     41   │     12   │     42   │      1   │      4   │    233   │ 
                     │  901-1200                  │     43   │     14   │     37   │      0   │      5   │     82   │ 
                     │  Powy żej 1200 zł           │     69   │     17   │     14   │      0   │      0   │     65   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     44   │      9   │     41   │      1   │      5   │    267   │ 
                     │  Średnie                   │     39   │     14   │     40   │      1   │      6   │    412   │ 
                     │  Dobre                     │     52   │     11   │     33   │      0   │      4   │    268   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     34   │     11   │     46   │      0   │     10   │     85   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     39   │     15   │     40   │      1   │      5   │    454   │ 
                     │  1-2 razy w miesi ącu       │     48   │     10   │     38   │      0   │      4   │    144   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     53   │      7   │     33   │      1   │      6   │    152   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     53   │      8   │     32   │      4   │      3   │    112   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     57   │      7   │     34   │      0   │      2   │    125   │ 
                     │  Centrum                   │     49   │     17   │     32   │      1   │      1   │    271   │ 
                     │  Prawica                   │     46   │     10   │     43   │      0   │      1   │    299   │ 
                     │  Trudno powiedzie ć         │     30   │     10   │     40   │      2   │     18   │    252   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 10. Stosunek do Kazimierza Marcinkiewicza  
 
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufno ść │Oboj ętno ść│ Zaufanie │ Nieznajo- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mo ść   │powiedzie ć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     15   │     13   │     64   │      2   │      6   │    948   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  M ężczy źni                 │     15   │     13   │     68   │      2   │      2   │    448   │ 
                     │  Kobiety                   │     15   │     12   │     61   │      2   │     10   │    500   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     23   │     14   │     56   │      3   │      4   │    147   │ 
                     │  25-34                     │     18   │     21   │     57   │      2   │      2   │    165   │ 
                     │  35-44                     │     17   │     15   │     59   │      2   │      6   │    137   │ 
                     │  45-54                     │     16   │      8   │     69   │      1   │      5   │    200   │ 
                     │  55-64                     │     10   │     13   │     70   │      1   │      6   │    126   │ 
                     │  65 lat i wi ęcej           │      6   │      8   │     73   │      1   │     12   │    172   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wie ś                      │     12   │     10   │     65   │      2   │     10   │    353   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     10   │     15   │     69   │      1   │      5   │    127   │ 
                     │  20-100 tys.               │     18   │     17   │     59   │      1   │      5   │    186   │ 
                     │  101-500 tys.              │     18   │     13   │     64   │      1   │      4   │    169   │ 
                     │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     19   │     10   │     66   │      3   │      2   │    113   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     10   │      7   │     70   │      2   │     11   │    282   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     15   │     12   │     65   │      3   │      5   │    242   │ 
                     │  Średnie                   │     18   │     17   │     60   │      1   │      4   │    324   │ 
                     │  Wy ższe                    │     20   │     18   │     61   │      0   │      1   │    100   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     17   │     16   │     65   │      0   │      1   │     57   │ 
                     │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     16   │     22   │     59   │      1   │      2   │     82   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     17   │     20   │     59   │      1   │      3   │     87   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     19   │     12   │     65   │      0   │      5   │     84   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     21   │     11   │     65   │      0   │      3   │     41   │ 
                     │  Rolnicy                   │     11   │      0   │     78   │      2   │      9   │     50   │ 
                     │  Pracuj ący na własny rach. │     13   │     22   │     48   │      7   │     10   │     28   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renci ści                  │     12   │     14   │     63   │      1   │     10   │    101   │ 
                     │  Emeryci                   │      4   │      7   │     79   │      1   │      9   │    207   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     20   │     18   │     55   │      2   │      5   │     45   │ 
                     │  Bezrobotni                │     24   │     12   │     53   │      6   │      5   │    110   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     25   │     10   │     55   │      2   │      8   │     56   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. pa ństw., publicznej │     17   │     14   │     65   │      1   │      3   │    128   │ 
                     │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i pa ństwa     │     21   │     14   │     64   │      0   │      1   │     63   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     15   │     20   │     60   │      1   │      4   │    191   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     13   │      0   │     77   │      2   │      8   │     45   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     11   │     10   │     70   │      3   │      6   │    109   │ 
                     │  301-500                   │     22   │     15   │     57   │      1   │      5   │    129   │ 
                     │  501-900                   │     11   │     12   │     71   │      2   │      4   │    233   │ 
                     │  901-1200                  │     14   │     13   │     68   │      0   │      5   │     82   │ 
                     │  Powy żej 1200 zł           │     14   │     17   │     65   │      3   │      2   │     65   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     17   │     12   │     61   │      3   │      6   │    267   │ 
                     │  Średnie                   │     13   │     14   │     65   │      1   │      7   │    412   │ 
                     │  Dobre                     │     15   │     12   │     67   │      2   │      4   │    268   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │      9   │      9   │     72   │      1   │     10   │     85   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     12   │     11   │     69   │      2   │      6   │    454   │ 
                     │  1-2 razy w miesi ącu       │     22   │     11   │     60   │      2   │      6   │    144   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     20   │     20   │     52   │      1   │      7   │    152   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     17   │     16   │     63   │      2   │      3   │    112   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     23   │     14   │     61   │      1   │      1   │    125   │ 
                     │  Centrum                   │     20   │     18   │     58   │      3   │      2   │    271   │ 
                     │  Prawica                   │     10   │      7   │     82   │      0   │      1   │    299   │ 
                     │  Trudno powiedzie ć         │     12   │     13   │     53   │      3   │     19   │    252   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
  



 

 

- 22 - 

Tabela 11. Stosunek do Wojciecha Olejniczaka 
 

                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufno ść │Oboj ętno ść│ Zaufanie │ Nieznajo- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mo ść   │powiedzie ć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     22   │     17   │     28   │     24   │      9   │    948   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  M ężczy źni                 │     26   │     18   │     33   │     16   │      6   │    448   │ 
                     │  Kobiety                   │     19   │     16   │     24   │     31   │     10   │    500   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     12   │     19   │     35   │     30   │      4   │    147   │ 
                     │  25-34                     │     24   │     19   │     25   │     23   │      9   │    165   │ 
                     │  35-44                     │     20   │     19   │     29   │     19   │     13   │    137   │ 
                     │  45-54                     │     26   │     16   │     30   │     20   │      7   │    200   │ 
                     │  55-64                     │     27   │     17   │     34   │     14   │      8   │    126   │ 
                     │  65 lat i wi ęcej           │     23   │     11   │     18   │     38   │     10   │    172   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wie ś                      │     17   │     15   │     29   │     30   │      9   │    353   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     19   │     14   │     30   │     22   │     15   │    127   │ 
                     │  20-100 tys.               │     25   │     18   │     28   │     23   │      6   │    186   │ 
                     │  101-500 tys.              │     22   │     20   │     29   │     22   │      7   │    169   │ 
                     │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     39   │     18   │     22   │     16   │      5   │    113   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     20   │      9   │     23   │     38   │      9   │    282   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     22   │     14   │     31   │     22   │     11   │    242   │ 
                     │  Średnie                   │     22   │     23   │     30   │     20   │      5   │    324   │ 
                     │  Wy ższe                    │     31   │     22   │     31   │      7   │     10   │    100   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     26   │     20   │     34   │     12   │      7   │     57   │ 
                     │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     25   │     24   │     27   │     18   │      6   │     82   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     24   │     20   │     34   │     19   │      3   │     87   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     25   │     11   │     31   │     21   │     12   │     84   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     20   │     25   │     26   │     23   │      6   │     41   │ 
                     │  Rolnicy                   │     30   │     11   │     26   │     25   │      7   │     50   │ 
                     │  Pracuj ący na własny rach. │     23   │     12   │     29   │     23   │     14   │     28   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renci ści                  │     14   │     16   │     20   │     43   │      6   │    101   │ 
                     │  Emeryci                   │     24   │     12   │     28   │     25   │     11   │    207   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     12   │     23   │     35   │     23   │      7   │     45   │ 
                     │  Bezrobotni                │     17   │     16   │     30   │     27   │      9   │    110   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     29   │     19   │     20   │     22   │     10   │     56   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. pa ństw., publicznej │     27   │     14   │     34   │     17   │      9   │    128   │ 
                     │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i pa ństwa     │     29   │     24   │     28   │     15   │      4   │     63   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     19   │     22   │     30   │     22   │      7   │    191   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     30   │      9   │     29   │     26   │      6   │     45   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     20   │     11   │     34   │     28   │      6   │    109   │ 
                     │  301-500                   │     23   │     20   │     18   │     33   │      7   │    129   │ 
                     │  501-900                   │     22   │     14   │     34   │     23   │      7   │    233   │ 
                     │  901-1200                  │     21   │     20   │     33   │     20   │      6   │     82   │ 
                     │  Powy żej 1200 zł           │     34   │     21   │     27   │     14   │      4   │     65   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     21   │     16   │     24   │     31   │      7   │    267   │ 
                     │  Średnie                   │     22   │     14   │     29   │     24   │     11   │    412   │ 
                     │  Dobre                     │     23   │     21   │     31   │     18   │      6   │    268   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     26   │     14   │     22   │     25   │     12   │     85   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     23   │     16   │     29   │     25   │      7   │    454   │ 
                     │  1-2 razy w miesi ącu       │     22   │     18   │     32   │     21   │      7   │    144   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     23   │     16   │     22   │     27   │     12   │    152   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     17   │     20   │     33   │     22   │      9   │    112   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │      8   │     16   │     61   │     13   │      3   │    125   │ 
                     │  Centrum                   │     19   │     21   │     30   │     23   │      7   │    271   │ 
                     │  Prawica                   │     41   │     17   │     24   │     14   │      5   │    299   │ 
                     │  Trudno powiedzie ć         │     11   │     12   │     16   │     45   │     18   │    252   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
  



 

 

- 23 - 

Tabela 12. Stosunek do Donalda Tuska 
 

                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufno ść │Oboj ętno ść│ Zaufanie │ Nieznajo- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mo ść   │powiedzie ć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     32   │     15   │     45   │      2   │      6   │    947   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  M ężczy źni                 │     35   │     15   │     43   │      2   │      5   │    448   │ 
                     │  Kobiety                   │     29   │     15   │     47   │      2   │      8   │    499   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     22   │     12   │     60   │      3   │      3   │    147   │ 
                     │  25-34                     │     28   │     17   │     51   │      0   │      4   │    165   │ 
                     │  35-44                     │     34   │     17   │     40   │      1   │      8   │    137   │ 
                     │  45-54                     │     35   │     15   │     44   │      1   │      4   │    200   │ 
                     │  55-64                     │     35   │     15   │     43   │      1   │      6   │    126   │ 
                     │  65 lat i wi ęcej           │     35   │     14   │     32   │      6   │     13   │    171   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wie ś                      │     33   │     15   │     39   │      3   │      9   │    353   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     26   │     16   │     50   │      2   │      7   │    127   │ 
                     │  20-100 tys.               │     37   │     15   │     42   │      2   │      5   │    186   │ 
                     │  101-500 tys.              │     29   │     10   │     55   │      1   │      4   │    168   │ 
                     │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     28   │     21   │     49   │      0   │      2   │    113   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     33   │     14   │     35   │      6   │     12   │    281   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     39   │     17   │     38   │      1   │      5   │    242   │ 
                     │  Średnie                   │     28   │     14   │     55   │      0   │      3   │    324   │ 
                     │  Wy ższe                    │     24   │     14   │     59   │      0   │      3   │    100   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     19   │     18   │     61   │      0   │      1   │     57   │ 
                     │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     20   │     17   │     62   │      0   │      2   │     82   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     32   │     16   │     50   │      0   │      2   │     87   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     40   │     14   │     38   │      2   │      6   │     84   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     29   │      9   │     58   │      2   │      3   │     41   │ 
                     │  Rolnicy                   │     54   │     18   │     17   │      2   │      9   │     50   │ 
                     │  Pracuj ący na własny rach. │     13   │     19   │     56   │      5   │      7   │     28   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renci ści                  │     24   │     21   │     41   │      4   │     10   │    100   │ 
                     │  Emeryci                   │     40   │     13   │     32   │      4   │     11   │    207   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     16   │     13   │     61   │      2   │      8   │     45   │ 
                     │  Bezrobotni                │     30   │     11   │     53   │      2   │      4   │    110   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     39   │     16   │     39   │      1   │      5   │     56   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. pa ństw., publicznej │     27   │     20   │     52   │      0   │      2   │    128   │ 
                     │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i pa ństwa     │     27   │     11   │     59   │      2   │      0   │     63   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     26   │     15   │     53   │      1   │      5   │    191   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     55   │     15   │     19   │      2   │      8   │     45   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     37   │     13   │     42   │      2   │      6   │    109   │ 
                     │  301-500                   │     30   │     16   │     48   │      2   │      4   │    129   │ 
                     │  501-900                   │     27   │     16   │     49   │      3   │      4   │    233   │ 
                     │  901-1200                  │     35   │     13   │     47   │      0   │      5   │     82   │ 
                     │  Powy żej 1200 zł           │     25   │     17   │     56   │      0   │      2   │     65   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     40   │     13   │     39   │      2   │      6   │    267   │ 
                     │  Średnie                   │     29   │     17   │     44   │      2   │      7   │    411   │ 
                     │  Dobre                     │     28   │     13   │     51   │      2   │      5   │    268   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     39   │     16   │     33   │      4   │      7   │     85   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     35   │     15   │     43   │      1   │      5   │    454   │ 
                     │  1-2 razy w miesi ącu       │     24   │     20   │     48   │      1   │      7   │    143   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     28   │     14   │     48   │      1   │      8   │    152   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     27   │     10   │     50   │      7   │      6   │    112   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     16   │     10   │     70   │      0   │      4   │    125   │ 
                     │  Centrum                   │     30   │     19   │     48   │      1   │      1   │    271   │ 
                     │  Prawica                   │     46   │     11   │     41   │      1   │      1   │    299   │ 
                     │  Trudno powiedzie ć         │     24   │     18   │     34   │      5   │     19   │    251   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 13. Stosunek do Zbigniewa Wassermanna 
 

                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufno ść │Oboj ętno ść│ Zaufanie │ Nieznajo- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mo ść   │powiedzie ć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     23   │     13   │     23   │     32   │      9   │    947   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  M ężczy źni                 │     27   │     14   │     29   │     23   │      7   │    448   │ 
                     │  Kobiety                   │     20   │     13   │     18   │     39   │     11   │    499   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     19   │     18   │     17   │     38   │      8   │    147   │ 
                     │  25-34                     │     31   │     18   │     11   │     32   │      8   │    165   │ 
                     │  35-44                     │     19   │     19   │     22   │     29   │     11   │    137   │ 
                     │  45-54                     │     26   │     11   │     29   │     25   │      9   │    200   │ 
                     │  55-64                     │     32   │      8   │     31   │     22   │      8   │    126   │ 
                     │  65 lat i wi ęcej           │     15   │      6   │     26   │     43   │     10   │    171   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wie ś                      │     16   │     12   │     22   │     40   │      9   │    353   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     20   │     14   │     23   │     29   │     15   │    127   │ 
                     │  20-100 tys.               │     24   │     14   │     26   │     31   │      6   │    186   │ 
                     │  101-500 tys.              │     28   │     12   │     23   │     23   │     14   │    168   │ 
                     │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     45   │     14   │     19   │     21   │      1   │    113   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     13   │      5   │     22   │     50   │     10   │    281   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     21   │     12   │     29   │     29   │      9   │    242   │ 
                     │  Średnie                   │     29   │     18   │     21   │     23   │      9   │    324   │ 
                     │  Wy ższe                    │     39   │     22   │     18   │     12   │      8   │    100   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     39   │     23   │     16   │     13   │      9   │     57   │ 
                     │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     31   │     19   │     20   │     18   │     11   │     82   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     31   │     19   │     21   │     22   │      7   │     87   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     24   │     13   │     24   │     30   │      8   │     84   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     30   │     16   │     14   │     33   │      7   │     41   │ 
                     │  Rolnicy                   │     11   │     10   │     26   │     44   │      9   │     50   │ 
                     │  Pracuj ący na własny rach. │     29   │     10   │     22   │     26   │     14   │     28   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renci ści                  │     13   │     11   │     25   │     42   │      9   │    100   │ 
                     │  Emeryci                   │     20   │      6   │     31   │     32   │     10   │    207   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     23   │     28   │     12   │     30   │      7   │     45   │ 
                     │  Bezrobotni                │     18   │      8   │     19   │     44   │     11   │    110   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     28   │     13   │     22   │     31   │      7   │     56   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. pa ństw., publicznej │     30   │     20   │     18   │     22   │     10   │    128   │ 
                     │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i pa ństwa     │     29   │     15   │     28   │     20   │      9   │     63   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     28   │     18   │     18   │     27   │      8   │    191   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     10   │      8   │     29   │     46   │      6   │     45   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     19   │     14   │     23   │     39   │      5   │    109   │ 
                     │  301-500                   │     25   │     15   │     16   │     34   │     10   │    129   │ 
                     │  501-900                   │     20   │     15   │     29   │     32   │      5   │    233   │ 
                     │  901-1200                  │     26   │     10   │     28   │     29   │      7   │     82   │ 
                     │  Powy żej 1200 zł           │     42   │     16   │     21   │     20   │      2   │     65   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     22   │     11   │     19   │     39   │     10   │    267   │ 
                     │  Średnie                   │     23   │     11   │     24   │     30   │     11   │    411   │ 
                     │  Dobre                     │     25   │     18   │     24   │     26   │      6   │    268   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     20   │     11   │     25   │     31   │     14   │     85   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     19   │     14   │     26   │     33   │      9   │    454   │ 
                     │  1-2 razy w miesi ącu       │     24   │     13   │     24   │     28   │     11   │    143   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     31   │     11   │     18   │     29   │     10   │    152   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     32   │     15   │     15   │     33   │      4   │    112   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     47   │     15   │     14   │     22   │      2   │    125   │ 
                     │  Centrum                   │     24   │     15   │     19   │     34   │      9   │    271   │ 
                     │  Prawica                   │     24   │     13   │     40   │     18   │      6   │    299   │ 
                     │  Trudno powiedzie ć         │     11   │     10   │     11   │     50   │     18   │    251   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 14. Stosunek do Zbigniewa Ziobry  
      
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufno ść │Oboj ętno ść│ Zaufanie │ Nieznajo- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mo ść   │powiedzie ć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     16   │     12   │     56   │      9   │      7   │    947   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  M ężczy źni                 │     16   │     12   │     62   │      6   │      5   │    448   │ 
                     │  Kobiety                   │     16   │     12   │     52   │     11   │     10   │    499   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     21   │     17   │     44   │     11   │      8   │    147   │ 
                     │  25-34                     │     21   │     20   │     48   │      7   │      5   │    165   │ 
                     │  35-44                     │     15   │     12   │     56   │      9   │      8   │    137   │ 
                     │  45-54                     │     18   │      6   │     66   │      5   │      5   │    200   │ 
                     │  55-64                     │     15   │     14   │     61   │      3   │      7   │    126   │ 
                     │  65 lat i wi ęcej           │      6   │      4   │     62   │     17   │     11   │    171   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wie ś                      │      9   │     10   │     59   │     11   │     11   │    353   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     21   │      6   │     57   │      8   │      8   │    127   │ 
                     │  20-100 tys.               │     14   │     15   │     58   │      9   │      3   │    186   │ 
                     │  101-500 tys.              │     21   │     19   │     49   │      5   │      6   │    168   │ 
                     │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     28   │      8   │     55   │      6   │      3   │    113   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │      6   │      8   │     59   │     16   │     11   │    281   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     14   │     10   │     61   │      9   │      6   │    242   │ 
                     │  Średnie                   │     21   │     15   │     54   │      4   │      6   │    324   │ 
                     │  Wy ższe                    │     31   │     17   │     46   │      3   │      3   │    100   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     31   │     17   │     46   │      4   │      2   │     57   │ 
                     │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     19   │     19   │     54   │      3   │      5   │     82   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     20   │     16   │     54   │      5   │      5   │     87   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     19   │     15   │     55   │      4   │      7   │     84   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     25   │     17   │     41   │     14   │      3   │     41   │ 
                     │  Rolnicy                   │      8   │      9   │     64   │     10   │      9   │     50   │ 
                     │  Pracuj ący na własny rach. │     23   │      7   │     52   │     12   │      7   │     28   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renci ści                  │     11   │      9   │     56   │     17   │      7   │    100   │ 
                     │  Emeryci                   │      7   │      5   │     68   │     10   │     11   │    207   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     24   │     12   │     48   │      8   │      9   │     45   │ 
                     │  Bezrobotni                │     16   │     12   │     54   │     10   │      8   │    110   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     20   │     14   │     53   │      7   │      7   │     56   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. pa ństw., publicznej │     22   │     13   │     57   │      4   │      5   │    128   │ 
                     │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i pa ństwa     │     23   │     16   │     56   │      3   │      2   │     63   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     22   │     17   │     47   │      8   │      6   │    191   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │      9   │     10   │     61   │     11   │      8   │     45   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     15   │     12   │     52   │     13   │      8   │    109   │ 
                     │  301-500                   │     18   │     13   │     56   │      8   │      5   │    129   │ 
                     │  501-900                   │     10   │     17   │     63   │      8   │      2   │    233   │ 
                     │  901-1200                  │     19   │      8   │     60   │      8   │      5   │     82   │ 
                     │  Powy żej 1200 zł           │     29   │     13   │     51   │      5   │      2   │     65   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     18   │      9   │     56   │     11   │      7   │    267   │ 
                     │  Średnie                   │     13   │     13   │     56   │      8   │      9   │    411   │ 
                     │  Dobre                     │     18   │     12   │     57   │      8   │      5   │    268   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │      8   │      8   │     63   │     12   │      9   │     85   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     11   │     12   │     62   │      8   │      7   │    454   │ 
                     │  1-2 razy w miesi ącu       │     20   │     12   │     51   │      9   │      8   │    143   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     25   │     11   │     47   │      9   │      9   │    152   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     24   │     13   │     51   │      8   │      4   │    112   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     37   │     10   │     48   │      3   │      2   │    125   │ 
                     │  Centrum                   │     19   │     19   │     50   │     10   │      2   │    271   │ 
                     │  Prawica                   │     11   │      8   │     76   │      2   │      3   │    299   │ 
                     │  Trudno powiedzie ć         │      8   │     10   │     44   │     17   │     21   │    251   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
  
 
 


